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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

6 januari 2015 6 janvier 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 6 januari 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Georges Gilkinet tot de minister van 
Financiën over "excess profit ruling" (nr. 11).

Motions déposées le 6 janvier 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Georges Gilkinet au ministre 
des Finances sur "l’excess profit ruling" (n° 11).

1. Motie van aanbeveling (16.33 uur) 1. Motion de recommandation (16.33 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du ministre des Finances

vraagt de regering demande au gouvernement

1) haar volledige medewerking te verlenen aan het 
directoraal-generaal Concurrentie van de Europese 
Commissie in het kader van zijn onderzoek naar de 
excess profit rulings, en de toepassing van die rulings
voor de duur van dat onderzoek op te schorten;

1) de collaborer pleinement avec la Direction 
Concurrence de la Commission européenne dans le 
cadre de son examen relatif aux excess profit rulings
et d’en suspendre l’application pendant la durée de 
cet examen;
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2) artikel 185 van het WIB 92 te wijzigen teneinde 
duidelijke en onbetwistbare criteria voor de toepassing 
van dergelijke excess profit rulings vast te stellen en 
er de volledige openbaarheid van de genomen 
beslissingen (begunstigden, bedragen en wettelijke 
grondslag) in op te nemen;

3) de Dienst Voorafgaande Beslissingen op te dragen 
de inhoud van de in het kader van artikel 185 van het 
WIB 92 reeds gesloten rulings onverwijld aan de 
betrokken buitenlandse belastingadministraties door 
te spelen, en de Europese lidstaten te verzoeken 
hetzelfde te doen met betrekking tot rulings ten gunste 
van Belgische vennootschappen in het kader van 
soortgelijke wetten of praktijken;

4) een proactieve en voluntarische houding aan te 
nemen in het kader van de werkzaamheden van de 
Ecofin-Raad met betrekking tot de automatische 
uitwisseling van informatie en de invoering van een 
gemeenschappelijke belastinggrondslag voor de 
verschillende Europese landen, en zo bij te dragen tot 
de verwezenlijking van een Europese fiscale 
harmonisatie;

5) afstand te nemen van de agressieve promotie van 
de Belgische belastingregeling door de 
FOD Financiën onder de naam Only in Belgium en 
een ethisch regelgevend kader vast te stellen voor 
dergelijke promotieactiviteiten in de toekomst.

2) de modifier l’article 185 du CIR 92 en définissant 
clairement et de façon indiscutable les critères 
d’application de ces excess profit rulings et en 
prévoyant la publicité totale des décisions prises 
(bénéficiaires, montants et justification légale);

3) de donner pour instruction au Service des 
Décisions Anticipées de transmettre sans délais aux 
administrations fiscales étrangères concernées le 
contenu des rulings déjà conclus dans le cadre de 
l’article 185 du CIR 92 et de demander aux États 
européens d’en faire de même par rapport à des 
rulings établis au bénéfice de sociétés belges dans le 
cadre de législations ou pratiques équivalentes;

4) d’adopter une attitude proactive et volontaire dans 
le cadre des travaux de l’Ecofin relatif à l’échange 
automatique d’information et à l’établissement d’une 
base taxable commune aux différents pays 
européens, contribuant ainsi à la construction d’une 
harmonisation fiscale européenne;

5) de dénoncer les pratiques agressives de promotion 
du système fiscal belge par le SPF Finances sous le 
titre Only in Belgium et de fixer un cadre 
réglementaire éthique à ce type de pratique pour le 
futur.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (16.34 uur) 2. Motion pure et simple (16.34 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Financiën

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du ministre des Finances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Luk VAN BIESEN (Open Vld)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Veerle WOUTERS (N-VA)
Sophie WILMÈS (MR)


